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С 1 января 2025 года вводятся в действие новые КБК по НДФЛ 

УФНС России по Ставропольскому краю информирует, что с 1 

января 2025 года предусматривается три новых КБК для налоговых 

агентов, которые удерживают налог с применением прогрессивных ставок 

(приказ Минфина от 13.11.2024 № 165н): 

- 182 101 02150 01 0000 110 – для налога с доходов от 5 до 20 млн 

руб.;   

- 182 101 02160 01 0000 110 – для налога с доходов от 20 до 50 млн 

руб.;   

- 182 101 02170 01 0000 110 – для налога с доходов более 50 млн руб.  

Также продолжат действовать КБК: 

- 182 101 02010 01 1000 110 - в части суммы налога, не превышающей 

650 000 руб. за налоговые периоды до 1 января 2025 года, а также в части 

суммы налога, не превышающей 312 000 руб. за налоговые периоды после 

1 января 2025 года, 

- 182 101 02080 01 1000 110 - налог в части суммы налога, 

превышающей 650 000 руб., относящейся к части налоговой базы, 

превышающей 5 млн руб. 

Напомним, что с нового года начнет действовать прогрессивная 

шкала НДФЛ из пяти ступеней. Основных ставки две: 13 и 15%. К ним 

добавятся еще три новые ставки: 18, 20 и 22%. Повышенные ставки 

необходимо применять не ко всему доходу, а только к сумме, которая 

превысила базовые 2,4 млн. Также их следует указывать только для сумм, 

которые превысили лимиты. 

В 2025 году, как и ранее, компании и ИП будут перечислять налог на 

доходы физлиц в составе единого налогового платежа (ЕНП). 

Соответственно, для перечисления налога нужно использовать КБК ЕНП.  

Обращаем внимание, что обновлено приложение «Сроки 

представления уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых 

платежей по налогам, сборов, страховых взносов» в Памятке по порядку 

представления и заполнения уведомлений, размещенной в разделе 

«Задолженность» и на промостранице «Всё о ЕНС». 


